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tache hrs déch.ag  déch déc i
nom de l'intervenant fonct statut a statut.  effect. prest. Controle e age a‘:e
titulaire it. interv. pus
rém
déch c1 a assurer 16 Total c1
Now! C1 déch Pescheux Andy Sur_déch_cl 100 25 16 0 0 0 5 5 0 0 5 0
0 0 déch 0 Sur_déch_c1 0 0 0 16 [ [ 0 [ 0 0 [ o] o 0
0 0| déch 0 Sur_déch_c1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
déch c234 a assurer ——
Now! C1 déch Pescheux Andy Sur_déch_c2-4 | i100 25 4 0 0 0 0 0 0 0 0 i
NoW! C2-4 déch Knabe Stéphane Sur_déch_c2-4 | 1100 23 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 \
Now! C2-4 déch Leal Da Silva Jessica Sur_déch_c2-4 | 100 23 23 4 J 0 4 0 0 4 0| o 0
Now! C2-4 déch Schoetter Cathy Sur_déch_c2-4 | 100 23 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Total c2-4
Nowi C2-4 déch L.SUR2.. Sur_déch_c2-4 | 100 23 3 4 4 0 4 0 0 4 o[ o 0 dont:
0 0| déch 0 Sur_déch_c2-4 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 déch 0 Sur_déch_c2-4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 déch c2
0 0| déch 0 Sur_déch_c2-4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 déch c3
0 0 déch 0 Sur_déch_c2-4 | 0 0 0 4 4 0 4 0 0 4 o[ o 0 déch c4
0 0| déch 0 Sur_déch_c2-4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
décheps  assurer 21
Kleppen c2-4 EPS .. 1SUR... i100 23 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nowi c2-4 EPS .. 2SUR... i100 23 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0| EPS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0| EPS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 EPS 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0| 0 0 0 0 0 0
0 0| 0 0 0 0 0 0
0 0| 0 0 0 0 0 0
0 0| 0 0 0 0 0 0
0 0| 0 0 0 0 0 0
262 113 0 0 0 5 5 0 Eﬂ 0 0 [ -
TOTAL hrs prestées 504,0
tot Décharges+EPS 113,0
Tot Vieso 16,0 RESTE -2
reste contingent m
divers - contingent
Kleppen C2-4 -~ 1SUR... .. 1SUR i100 23 6 0 0 [ 0 [ [ 0 0 0 0
0 0 - 3SUR ... ..3SUR... 0 0 23 0 0 0 0 0 0 0 o[ o 0
0 0 Pescheux Pescheux 0 0 3 [ [ 0 [ 0 0 [ 0| o 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ o 0
0 0 0 0 0 0 0 [ [ 0 [ 0 0 [ 0| o 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ o 0
0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [}
0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [}
0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [}
0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [}
0
23 32 0 0 B 0 0
controle 0
legons hors contingent 16
NoWi C2-4 VIESO 2SUR... i100 23 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 VIESO 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 VIESO 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0% 0 0 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0% 0 o 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 cours accueil 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 cours accueil 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0| remplagant permanent 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0| remplagant permanent 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0| remplagant permanent 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nonnewisen c1 éducatrice / éducateur Fantini Carole (Educ i75) i75 17 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nonnewisen cr éducatrice / éducateur Nietschke Muriel (I-EBS) 1100 23 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Annexe Kleppen c éducatrice / éducateur Hermes Jeannot (Educ) i100 23 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0| éducatrice / éducateur 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0% 0 0 0 0 0
63 79 0 0 0 0 0 0 olo 0 0 -
86 79

16

76

13

25

50

postes a publier + remarques

660,0

SUR CZ2-4 (toutes branches)
Accueil toutEsch
REM C2-4

REM C2-4

| e =] H




